

Журналистов Согда вознаградили за работу

Руководство комитета по делам женщин и семьи Согдийской области вознаградило корреспондента местного радио "Тироз" Гульнозу Муминзоду за тесное сотрудничество в целях улучшения проблем женщин и семьи.

По словам председателя комитета Матлюбы Сатторовой, Г.Муминзода регулярно освещала жизнь женщин области в информационных программах радио "Тироз".

Руководство Агентства по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией в Согдийской области также поблагодарило журналистов за их весомый вклад в деле борьбы с коррупцией в ходе пресс-конференции число.

Директор вышеназванного ведомства Миллопар Бандишоев отметил, что представители СМИ тесно сотрудничали с данным ведомством, опубликовали ряд интересных материалов и тем самым позитивно повлияли на работу Агентства. Он объявил благодарность ряд руководителям СМИ от имени возглавляемого им ведомства.

Мониторинговая служба НАНСМИТ